WA BMIIL (4,5,6 7 7 R) 158EZD 7 (ver.a)
(2015/01/06 X4y, FRERHIX 2015/01/13 D #ZEBILEER)
R IR EMRERRERWD Z &,

g

ey

fREC DT> TE, THIERT LEDOD y:1< )2:\ TR zeRTLED

(IR B L CRE 4% 2 & MRE AR m 2 H L TRV, RO

%o [HEmIzH< ) LRI DT &, 30 A,
DHACIIICH - - T, - CEASIATAHAICIE, Z0ER - THONEEZHTT
HEEHITUTHERZEOH ITHRERT Z &,

1 : 2 WIEADIEHER(2x15)

2WDEIRE Q(xq, Xz, x3) = 4x% + 4x2 + 4x2 — 2x,x, + 2x1x3 — 2X3x5 ([ZDOWT, LLFOD
NI E 2 X

1-1. BREISHS % 3 IRDOERMFMRELATII A 23R X,

4 -1 1
-1 4 -1
1 -1 4

1-2. ATHI ATk 2EAMEZ KD DRI, ZOR R CEAENFFOTH A S ME R L,
Z DRI AEHREDON— VL EOLETRYE,

FH, P115 OEH

1-3. 1A AICK T 2EAEZ RO L, (B b HIRLEHIRIZRD)

3 (HER) ,6 (HR)

1-4. BEAEICSST DEAR7 iR L,

3 3 6
1 1 1
0 1 1
-1 0 -2

cl pl+c2p2,c3p3., EEERONTNDZ E, (cl,c2,e3 1LFETRVEL)

1-5. 178 A I3 ATRE Ch D, ZDHH &, ZOMRME R BRI EDOR—IF L LHEE
R,

FRFRITH 72 DT P117 OEH L 0 ATHE,

2N U 140 DRI 72 3RO MVisEI S Z Enn, P110 OEBEL U AlHE,
1-6. 174 A 5L L7218 B £ 45, AL BLOBICRONNEMERER~L, &



ORI E 72 5 HREDOR— D L CE R,

FHEL, P109 EEE,

1-7. FEXPATHI A 2k T 5 & ZICHET 217512 P L35 L. B=P1AP Th b, 2D
Pl _REME LR K, ORI L 72 5 HFREON— VL LEHRE,

EAZTH P117 EHE,

B (Fzef o LR 235 2 & THERR) P109 T3k THisr s, (B2 2ebbHiEd])
1-8. EAATHI P &Rk &,

BAX7 bLaERD, BERERETS2ZE, 1=8 DIEHEFT T L=y MEEHONTWY
L 2ARPERTLHZEEBRLTND Z &,

3 3 6
1 1 1
0 1 1
-1 0 -2

1414214 1414214 244949
gram—schmidt
0.707107 0.408248 -0.57735
0 0816497 057735
-0.70711 0.408248 -0.57735

FRROBETH A I, FHRRLEZOFE ETH,

X1 V1
1-9. x = |x2|,y = 3’2] L4 5, x=Py LT, fxAx IZRRAL, yiZBT5 _%kXzq
X3 V3

BlckoTRD L,

3yf + 3y3 + 63

1-10. RO Pidy 22D x ~OEWRFIA FR AR T 20 2 B L & HITHIAE X,
Rank(P)23 #4070 & 47 TR MEFF, P118 72\ L P152,

1-11. Q(y1, Y2, ¥3) =1 Zl7-TENE . 3ROCHIC KR K, FRCHAE & DA RO JERE T
HRT 22L&,

FHAA, (£rt(3),0,0), (0,%1t(3),0), (0,0,=1rt(6)) THHih& 25, FEFEANA THRIT/>T
WHZ L, (EFROP THNEETR)

1-12. BOBEAEEZ RSO L, FHHE LAV TRD 25513 Z ORME B, FZYT2E8BED
NV L R R,

3,3,6, FHLELOMEE P109 LV,

1-18. B OEF IR T 2 E A2 ML ERD X,

(c1,0,0), (0,c2,0), (0,0,c3)7=72 L c1,c2,c3 135 TRWEHL,

1-14. b2 1-18.0[EA 7 hUid, 1-11L.OKIZB W T E 2S5,
FIARDO AR ([E14R) il



1-15. FRE1-14 OHREZ S L2, Qxy, xp,x3) = 1 Zii7= T8 2. 3 ROt KIRE X,
P OREAG T RADFEFHED BRI —E T 5 & 5 IV THIITOK,

LIk



